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Karlovarský kraj bude mít vlastní inovační centrum. Na základě rozhodnutí Ministerstva
životního prostředí bude jeho realizace podpořena dotací ve výši 412,5 milionů korun z
Operačního programu Spravedlivá transformace. Výstavba Karlovarského inovačního
centra (KIC) začne letos na podzim a v případě dodržení stanoveného harmonogramu se
počítá s dokončením na konci roku 2026. První firmy by pak v centru mohly začít fungovat
od počátku následujícího roku.

„Velmi mě těší, že již druhý strategický projekt, jehož nositelem je Karlovarský kraj, prošel celým
hodnotícím procesem a získal finanční podporu, díky které může být zrealizován. Ještě před podáním
žádosti o dotaci jsme měli hotovou kompletní projektovou dokumentaci, v nejbližší době nás tak čeká
vypsání veřejné zakázky na výběr zhotovitele stavebních prací. Inovační centrum vznikne v areálu
krajského úřadu a bude zahrnovat výstavbu tří vzájemně propojených objektů, s tím související
technickou a dopravní infrastrukturu a počítáme také s vybudováním nových zelených ploch a
výsadbou zeleně,“ uvedl radní pro oblast regionálního rozvoje Patrik Pizinger s tím, že dosažená
dotace pokryje 85 % celkových uznatelných nákladů, přičemž celkové výdaje projektu jsou vyčísleny
na 635 milionů korun.

KIC je jedním ze strategických projektů pro přenos a rozvoj know-how a znalostí. Jeho cílem je zvýšit
vývojové a inovační aktivity mezi podnikateli, veřejným sektorem a výzkumnými pracovišti v
Karlovarském kraji. Podpoří malé a střední podniky, výzkum a inovace včetně přenosu a zavádění
nových technologií, digitalizace, čímž přispěje k rychlejší změně hospodářské struktury. Začínající
podnikatelé nebo start-upy se budou moci zapojit do inkubačních či akceleračních programů nebo
využít odborné poradenství související se zahájením jejich podnikání. V KIC vznikne také sdílené
pracoviště (coworking) pro jednotlivce či skupiny, kteří potřebují vhodné pracovní zázemí je několik
hodin či dní v týdnu. Navíc bude k dispozici vybavené konferenční centrum ideální pro větší
vzdělávací konference, akce či události.

Provoz KIC bude zajišťovat Karlovarská agentura rozvoje podnikání, která se s platností od 1. 10.
2024 přejmenuje na Karlovarské inovační centrum.
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